



Urząd Miejski w Koronowie

Plac Zwycięstwa 1, 86-010 Koronowo
tel. 52 3826 400, fax: 52 3826 401
e-mail: sekretariat@um.koronowo.pl
<http://www.koronowo.pl>

Koronowo, dnia 29 stycznia 2024 r.

ZP.271.1.1.2024

Do Wykonawców

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na roboty budowlane pn. **„Budowa placu zabaw przy Szkole Podstawowej nr 1 w Koronowie dla uczestników programu edukacyjno-wychowawczego z elementami profilaktyki uzależnień”**

Działając na podstawie art. 284 ust. 1, 2 i 6 oraz art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.), **Zamawiający udziela odpowiedzi na zapytania Wykonawców.**

Pytanie 1:

Czy przez pojęcie *„roboty budowlane polegające na budowie, przebudowie, remoncie, modernizacji placu zabaw i/lub strefy rekreacji”* stanowiący wymóg udziału w przetargu Zamawiający uzna również budowę obiektów sportowych tj. boisko wielofunkcyjne?

Odpowiedź 1:

Zamawiający nie uznaje obiektu sportowego jako *„roboty budowlanej polegającej na budowie, przebudowie, remoncie, modernizacji placu zabaw i/lub strefy rekreacji”*.

Pytanie 2:

Zwracamy się do Zamawiającego z zapytaniem czy Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację SWZ o zapis dotyczący przedłożenia kart technicznych i certyfikatów urządzeń, które oferenci mają zamiar dostarczyć i zamontować po podpisaniu umowy z Zamawiającym. **„W celu potwierdzenia, że oferowane urządzenia zabawowe spełniają określone przez Zamawiającego wymagania, Zamawiający w postępowaniu żąda złożenia wraz z ofertą następujących przedmiotowych środków dowodowych tj.:**

a) **certyfikatów wydanych przez jednostkę certyfikującą** – akredytowaną przez Polskie Centrum Akredytacji lub inny równorzędny podmiot, potwierdzających zgodność z odpowiednimi normami europejskimi bądź polskimi na proponowane urządzenia zabawowe. Certyfikaty muszą pozostawać w zgodności z zaproponowanym przez Wykonawcę urządzeniem.

oraz

b) **kart technicznych lub katalogów** z nazwą producenta, ze wskazaniem na proponowane urządzenia zabawowe oraz elementy małej architektury;

W przypadku oferowania urządzeń równoważnych dodatkowo: **koncepcję zagospodarowania terenu** potwierdzającą, iż oferowane produkty spełniają założenia projektu, bez powiększania powierzchni placu i wykonywanej nawierzchni bezpiecznej oraz jak powyżej karty techniczne i kopie certyfikatów wymienione odpowiednio w lit. a, b.

Wskazujemy, że wymóg przedłożenia przedmiotowych środków dowodowych stanowi jedyną metodę weryfikacji i porównania złożonych ofert. Tylko weryfikacja oferowanych produktów na etapie składania ofert pozwoli na jednoznaczną ocenę, czy wykonawcy oferują produkty spełniające wymogi Zamawiającego i czy na tej podstawie dokonali kalkulacji swojej oferty, czy też oferują produkty o niskiej jakości niezgodne z oczekiwaniami Zamawiającego. Odpowiednia weryfikacja oferowanych rozwiązań stanowi rękojmię dostarczenia do realizacji zamówienia materiałów na poziomie założonym przez Zamawiającego, co ma istotny wpływ na realizację zamówienia i uniknięcie problemów pogorszonej jakości w stosunku do określonej w trakcie użytkowania obiektu. Pragniemy dodatkowo zwrócić uwagę, że zgodnie z Art. 107 ust. 1 Pzp, przedmiotowe środki dowodowe składane są wraz z ofertą. Zamawiający nie może przenieść tego obowiązku na późniejszy etap postępowania.

Odpowiedź 2:

Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację treści SWZ.

Pytanie 3:

Proszę o potwierdzenie, że Zamawiający udostępnił całą dokumentację projektową, techniczną niezbędną do wykonania przedmiotu zamówienia oraz, że dokumentacja ta jest kompletna i odzwierciedla stan faktyczny w zakresie warunków realizacji zamówienia, zaś brak jakichkolwiek dokumentów istotnych dla oceny warunków realizacji inwestycji nie obciąża Wykonawcy.

Odpowiedź 3:

Zamawiający potwierdza, iż udostępnił całą dokumentację projektową.

Pytanie 4:

Proszę o potwierdzenie, że Zamawiający dysponuje wszelkimi wymaganymi prawem decyzjami administracyjnymi oraz uzgodnieniami niezbędnymi w celu wykonania zamówienia, które zachowują ważność na okres zgodny z wymaganym terminem realizacji, a skutki ewentualnych braków w tym zakresie nie obciążają Wykonawcy.

Odpowiedź 4:

Zamawiający dysponuje wszelkimi wymaganiami prawem decyzjami administracyjnymi oraz uzgodnieniami.

Pytanie 5:

Czy występują ograniczenia w dojeździe do placu budowy dla sprzętu budowlanego i samochodów ciężarowych niezbędnych do wykonania robót?

Odpowiedź 5:

Zamawiający informuje, iż nie występują żadne ograniczenia w dojeździe do placu budowy.

Pytanie 6:

Czy Zamawiający dysponuje aktualnymi zdjęciami istniejącego terenu oraz elementów do rozbiórki?

Odpowiedź 6:

Zamawiający nie dysponuje dokumentacją zdjęciową.

Pytanie 7:

Czy utylizacja materiałów z rozbiórki leży po stronie Wykonawcy, czy należy je przetransportować w miejsce wskazane przez Zamawiającego?

Odpowiedź 7:

Zamawiający informuje, iż utylizacja leży po stronie Wykonawcy zgodnie z zapisem w SWZ – Rozdział III – Opis przedmiotu – Obowiązki Wykonawcy.

Pytanie 8:

Jaki okres gwarancji obowiązuje na nasadzenia trawy oraz drzewa? Czy okres gwarancji jest taki sam jak na pozostałą część zamówienia?

Odpowiedź 8:

Zamawiający informuje, iż trawę należy posiać i podlewać do momentu wykiełkowania, wykonać nasadzenia i również je podlewać w tym samym czasie co wysianą trawę. Prace pielęgnacyjne Wykonawcy kończą się w momencie pełnego wykiełkowania trawy.


Z up. BURMISTRZA
Piotr Kazimierski
Zastępca Burmistrza

